

杰特贝林任命王玉为中国总经理

2025 年 4 月 2 日，上海——全球生物治疗领域先驱 CSL 有限公司的子公司杰特贝林，今日宣布任命王玉担任杰特贝林中国总经理。在一个多世纪的发展中，杰特贝林致力于拯救患有罕见病及严重疾病患者的生命，并改善他们的生活质量。深耕中国近 40 年来，始终坚持以承诺为动力，运用其专业知识、创新能力和全球经验，持续解决患者未被满足的需求。

王玉在生物制药行业拥有丰富经验，尤其在商业战略、团队领导、市场准入、商务和政府事务等方面具有深厚的专业知识。她最近任职辉瑞中国副总裁兼肿瘤业务总经理，凭借卓越的业务表现为中国 30 余万名患者提供了服务。王玉还领导了肿瘤业务的转型上市模式升级，与关键利益相关者建立了战略合作伙伴关系，助力国家高质量、多层次的肿瘤质量控制网络建设，提升患者治疗效果。在此之前，王玉曾在药企担任过多个领导职务，在药品准入及国家医保药品目录（NRDL）谈判等方面取得了出色成绩。此外，她还高度重视高管人才培养，打造了强大的人才梯队，并建立了结构化、长期的人才发展计划。



王玉对于医疗健康事业的热忱与拯救生命的愿景，与杰特贝林“以患者为中心”的核心价值观高度契合。她丰富的领导经验、卓越的战略眼光与深厚的行业积淀，将为杰特贝林在中国的长期发展注入新的活力与动力。

杰特贝林亚太区商业运营高级副总裁兼总经理让·马克 (Jean-Marc Morange) 表示：“很高兴王玉能够加入杰特贝林。中国在杰特贝林全球战略中占据着重要地位，王玉在行业内的丰富经验和卓越成就，对我们拓展中国业务至关重要。我相信在王玉的领导下，杰特贝林可以进一步扩大在华影响力，持续践行杰特贝林挽救生命的使命，为更多中国患者带来福祉。”

“我很荣幸可以加入杰特贝林，这是一家以对患者的承诺为驱动力、将创新研发作为战略核心的百年药企。”王玉表示，“杰特贝林深耕罕见病与严重疾病领域，在中国医疗健康领域具有独特优势。我期待与团队成员携手努力，积极响应国家政策，不断突破创新，让更多高质量的创新解决方案惠及中国患者，并持续支持中国医疗行业高质量发展。”

中国始终是杰特贝林全球重要的战略市场。杰特贝林正全力推进其在中国的战略布局，扩展创新药品可及性，并加速引进新产品，持续改善中国罕见病及严重疾病患者的生活质量。与此同时，企业积极携手政府部门、医疗机构、患者组织及罕见病专家等关键利益相关方，不断为构建中国罕见病诊疗生态体系贡献力量，帮助患者更好地应对挑战。

未来，杰特贝林还将通过推动创新研发、推广疾病教育、提升药品可及性、开展公益活动等多种方式，为中国患者提供全方位、多层次的支持，助力中国罕见病医疗生态体系可持续发展。

关于杰特贝林

以拯救生命为己任的杰特贝林是全球生物治疗领域的先驱。我们致力于以创新的科技满足患者需求，开发并生产有助于治疗免疫缺陷、凝血障碍、心血管及代谢性疾病、呼吸疾病以及移植排斥的创新药物。我们使用血浆分馏、重组蛋白技术、细胞和基因治疗三大战略科学平台，支持持续创新，不断改进产品以实现未满足的医学需求和改善患者生活质量。

杰特贝林拥有全球最大的血浆收集网络之一 CSL Plasma。其母公司 CSL (ASX:CSL; USOTC:CSLLY) 的总部位于澳大利亚墨尔本，拥有 32,000 名员工，为全球 100 多个国家提供拯救患者性命的医疗方式。

自 1986 年，杰特贝林就开始为中国患者提供人血白蛋白，已成为中国市场该产品的主要供应商之一。现在杰特贝林透过全资子公司广州市君信药业有限公司在中国进行销售运营，并在中国五大城市 — 上海、北京、成都、广州和武汉均设有办公室。

如想了解我们对生物技术的承诺相关的更多精彩故事，请访问网站 CSLBehring.com/Vita。

了解更多信息, 请参考网站内容 www.cslbehring.com.cn

媒体垂询

Carol Chan

Office: +852 2979 6128

Mobile: +852 6019 2690

Email: carol.chan@cslbehring.com